
Pismeni deo ispita iz predmeta:             HIDRAULIKA         septembarski 2  ispitni rok      27.09.2002.

1. zadatak

Na cevi koja spaja rezervoare "A" i "V" nalaze se dva delimi~no otvorena zatvara~a ~ije su pozicije 
i koeficijenti lokalnih gubitaka prikazani na skici. Na sredini cevi nalazi se pijezometar u kome 
je kota vode 21.84 m n. m. Odrediti koliki je proticaj kroz cev kao i kotu vode u rezrvoaru "A" 
koriste}i ostale podatke sa crte`a. 
Nacrtati u razmeri za du`ine R  = 1: 1000  i razmeri za visine R  = 1: 20, pijezometarsku i H V

energetsku liniju.

3. zadatak

Instalacija se sastoji od cilindri~ne cevi ispuwene poroznim materjalom u dva sloja (skica). Prvi 
-3

sloj, debqine 50 cm, ima Darsijev koeficijent filtracije =0.5 × 10  m/s, a drugi sloj debqine 100 
-3

cm ima Darsijev koeficijent =1 × 10  m/s. Na koti 0 cm voda slobodno isti~e u atmosferu.
Odrediti protok kroz instalaciju, pijezometarske kote u pijezometrima P , P ,P , i P   i pritisak u 
ta~ki "A".
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2. zadatak

Kanalom karakteristika kao na skici proti~e 35 . U kanalu je izgra|en preliv prakti~nog 
profila koji remeti  jednoliko te~ewe. 
Odrediti kolika je dubina ispred preliva (u preseku U). Odrediti dubinu u preseku S. U slu~aju da 
postoji hidrauli~ki skok nizvodno od preliva, odrediti na kojoj je udaqenosti od preseka S. Ako ne 
postoji hidrauli~ki skok, sra~unati samo liniju nivoa 100   nizvodno. Skicirati liniju nivoa 
uzvodno od preliva(ne treba ra~unati).

Napomena: je koeficijent lokalnog gubitka energije od preseka ispred preliva "U"  u 

uzvodnom kanalu, do su`enog preseka "S". Denivelacija dna kanala izme|u preseka  "U"  i "S" je 
zanemarqiva.
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